

### Beitrittserklärung

(für jedes Familienmitglied auszufüllen; mit \* gekennzeichnete Felder sind Pflichtfelder)

Ich m	öchte dem SSV Rübgarten 1958 e.V. beiti	reten.
* Nac	chname, Vorname	
* Stra	nße	
* PLZ	/ Ort	
* Geb	ourtsdatum	Festnetz
* Eintrittsdatum		Mobil
E-Mai	il	
Ich bin Mitglie Ebenso Mir ist	der des Vereins (z.B. Bildung Fahrgemeinschaft) weiter Daten für z.B. Spielerpässe, Übungsleiterlizenzen, ID-	laten zu Vereinszwecken durch den Verein genutzt und hiermit auch an die anderen rgegeben werden dürfen. – Nr., Leistungsergebnisse usw. ng der vorgenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder
* Datum	n, Unterschrift	* Für Jugendliche: Unterschrift des gesetzlichen Vertreters
* Abteilungszuordnung (bitte ankreuzen)		Aus meiner Familie ist bereits Mitglied im SSV:
1	Fußball – Aktiv	Name:
2	Fußball – AH	
3	Fußball – Jugend	Vorname:
4	AOK Radsport	
5	Gymnastik	Schüler* / Studenten* / Azubi*
6	Tischtennis – Aktiv	* über 18-Jährige bitte Bescheinigung beifügen
7	Tischtennis – Jugend	Schwerbehinderte ab 50 %*

Die Satzung des SSV Rübgarten 1958 e.V. ist in Papierform in der Geschäftsstelle einzusehen.

Auszug aus der Satzung des SSV Rübgarten 1958 e.V., Stand: 24.03.2018.

Passive Mitglieder (ohne Abteilung)

Freizeitsport

9

§4: Die Mitgliedschaft wird erworben durch schriftliche Anmeldung und Aufnahme durch den Vorstand. Mit dem Aufnahmeantrag ist eine Anerkennung der Satzung und der Ordnung des Vereins verbunden. Bei Erwerb der Mitgliedschaft durch einen Jugendlichen ist eine schriftliche Bestätigung des gesetzlichen Vertreters vorzulegen.

\* bitte Bescheinigung beifügen

§5: Der Austritt ist dem Verein gegenüber schriftlich zu erklären. Er ist unter Einhaltung einer Frist von drei Monaten und nur zum Schluss eines Geschäftsjahres zulässig.



### Beitragssätze

1.	Mitglieder ab 18 Jahren		80,00 €
2.	Jugendliche bis 18 Jahre		60,00€
3.	Ermäßigter Jahresbeitrag / Rentner		60,00€
4.	Familienbeitrag		150,00 €
	(alle Mitglieder einer häuslichen Lebensgemeins der Gruppe 1, 2 & 3, sofern sie gemeinsam den		
_	bühren werden bei erfolglosem Bankeinzug zzgl. V age ist die Beitrittserklärung SSV Rübgarten 1958 e		
Der SSV	Rübgarten 1958 e.V. zieht die Mitgliedsbeiträge fü	ür den Hauptverein jährlich zum 01. April eine	s Jahres ein.
Die Abt	eilungsbeiträge werden wie folgt eingezogen:		
Abteilung "Fußball – Jugend" (SGM Pliezhausen)		Abteilungsbeitragseinzug zum 01.11 eines Jahres: Jährlich 40 € pro Person, ab 2. Familienmitglied 30 €	
Fällt de	r Einzugstag nicht auf einen Bankarbeitstag, erfolg	t der Einzug am unmittelbar darauffolgenden (	Geschäftstag.
Datum,	Unterschrift	 Für Jugendliche: Unterschrift des gesetzli	chen Vertreters
SSV Rük	ogarten 1958 e.V. • Wildenaustraße 70 • 72124 Plie	ezhausen – Rübgarten	
Gläub	iger-Identifikationsnummer: DE02 61:	15 0020 0007 4017 81	
Mand	atsreferenz	(= Mitglieds-Nr. des neue	n Vereinsmitglieds)
SEPA-	Lastschriftmandat		
an, die s Hinweis	ächtige den SSV Rübgarten 1958 e.V. Zahlungen vo vom SSV Rübgarten 1958 e.V. auf mein Konto gezo :: Ich kann innerhalb von acht Wochen beginnend ie mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingu	genen Lastschriften einzulösen. mit dem Belastungsdatum die Erstattung des	
Vorname	e und Name (Kontoinhaber)		
Straße u	nd Hausnummer		
Postleitz	ahl und Ort		
Name de	er Bank		
BIC:	IBAN: <b>D E</b>		

Ort, Datum und Unterschrift



#### Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und in den regionalen und überregionalen Printmedien und auf der Homepage des Vereins veröffentlich werden dürfen.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichen Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den SSV Rübgarten 1958 e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der SSV Rübgarten 1958 e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließenden Nutzung und Veränderung.

Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufes Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlich werden dürfen.

Ort, Datum	Unterschrift
Bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen Bei Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligur	Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist neben d ng des/der gesetzlichen Vertreter erforderlich.
Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zu Kenntnis genommen und bin/sind mit der Veröffent	ur Veröffentlichung der Personenbilder und der Videoaufzeichnungen z lichung einverstanden.
Vor- und Nachname des gesetzlichen Vertreters/der gesetzlicher	n Vertreter
Datum und Unterschrift des gesetzlichen Vertreters/der gesetzli	chen Vertreter
Der Widerruf ist zu richten an:	
SSV Rübgarten 1958 e.V., Geschäftsstelle Wildenaust	raise 70, 72124 Pileznausen – Kubgarten;

Stand: 23.05.2024 3

E-Mail: vorstandschaftssvruebgarten@gmail.com



#### Merkblatt

Informationspflicht nach Artikel 13 und 14 DSGVO EU-Datenschutz-Grundverordnung

Nach Artikel 13 und 14 der EU – DSGVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommt dieses Merkblatt nach.

#### 1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Stellvertreter

SSV Rübgarten 1958 e.V., Geschäftsstelle Wildenaustraße 70, 72124 Pliezhausen,

E-Mail: vorstandschaftssvruebgarten@gmail.com

Internet-Adresse: www.ssv-rübgarten.de

Gesetzlich vertreten durch den Vorstand nach 3 26 BGB

- 1. Vorstand: Pascal Werner, Wildenaustraße 33/1, 72124 Pliezhausen
- 2. Vorstand: Frank Gaiser, Gromergasse 6, 72124 Pliezhausen

Jedes Vorstandsmitglied ist allein vertretungsberechtigt.

#### 2. Zwecke, für die personenbezogenen Daten verarbeitet werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zur Versammlung, Beitragseinzug, Organisation des Sportbetriebes).

Ferner werden personenbezogene Daten zur Teilnahme am Wettkampf-, Turnier- und Spielbetrieb der Landesfachverbände an diese weitergeleitet. Darüber werden personenbezogene Daten im Zusammenhang mit sportlichen Ereignissen einschließlich der Berichterstattung hierüber auf der Internetseite des Vereins, in Auftritten des Vereins in Sozialen Medien sowie auf Seiten der Fachverbände veröffentlicht und an lokale, regionale und überregionale Printmedien übermittelt.

#### 3. Rechtsgrundlage, auf Grund derer Verarbeitung erfolgt:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6Abs. 1 lit. b DSGVO. Bei den Vertragsverhältnissen handelt es sich in erster Linie um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein und um die Teilnahme am Spielbetrieb der Fachverbände.

Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. A) i. V. m. Artikel 7 DSGVO. Die Veröffentlichung der personenbezogenen Daten im Internet oder in lokalen, regionalen oder überregionalen Printmedien erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 lit. F DSGVO). Das berechtigte Interesse des Vereins besteht in der Information der Öffentlichkeit durch Berichterstattung über die Aktivitäten des Vereins. In diesem Rahmen werden personenbezogene Daten einschließlich von Bildern der Teilnehmer zum Beispiel im Rahmen der Berichterstattung über sportliche Ereignisse des Vereins veröffentlicht.

#### 4. Die Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten:

Personenbezogenen Daten der Mitglieder, die am Spiel- und Wettkampfbetrieb der Landesfachverbände teilnehmen, werden zum Erwerb einer Lizenz, einer Wertungskarte, eines Spielerpasses oder sonstiger Teilnahmeberechtigung an den jeweiligen Landesfachverband weitergegeben.



### 5. Die Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden oder, falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt.

Bestimmte Datenkategorien werden zum Zweck der Vereinschronik im Vereinsarchiv gespeichert. Hierbei handelt es sich um Kategorien Vorname, Nachname, Zugehörigkeit zu einer Mannschaft, besondere sportliche Erfolge oder Ereignisse, an denen die betroffene Person mitgewirkt hat. Der Speicherung liegt ein berechtigtes Interesse des Vereins an der zeitgeschichtlichen Dokumentation von sportlichen Ereignissen und Erfolgen und der jeweiligen Zusammensetzung der Mannschaften zugrunde.

Alle Daten der übrigen Kategorien (z.B. Bankdaten, Anschrift, Kontaktdaten) werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

- 6. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:
  - das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO
  - das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO
  - das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO
  - das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO
  - das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO
  - das Widerspruchrecht nach Artikel 21 DSGVO
  - das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
  - das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit zu widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.
- 7. Die Quelle, aus der die personenbezogenen Daten stammen:

Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.

Rübgarten, 23.05.2024

Der Vorstand